UNIVERSITA' AGRARIA DI ALLUMIERE

Provincia di Roma

SETTORE TECNICO MANUNENTIVO AMBIENTALE

ATTO № 051

OGGETTO: Presa d'atto della rinuncia del possesso terreno Sig. SPARGOLI NELLA.

Del 1 Aprile 2017

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Visti i pareri richiesti che si allegano al presente atto ai sensi del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, nº 267;

Viste le deliberazioni consiliari n° 1 del 29.01.1991, n° 11 del 31.05.1991 e n° 43 del 29.11.1991, divenute esecutive ai sensi di legge;

Vista la nota del 17 Marzo 2017, protocollo n. 0400, presentata dalla signora SPARGOLI NELLA intestataria nel possesso sui ruoli universitari di un appezzamento di terreno in località "Poggio Ombriccolo" (ex quota n. 815) di proprietà dell'Università Agraria di Allumiere con la quale dichiara di rinunciare al possesso alla quota parte del terreno distinto in Catasto terreni del Comune di Allumiere censiti al foglio n° 31 particella n° 19/p per una superficie di ha 0.43.20;

Ritenuto accogliere l'istanza;

Ritenuto, pertanto, cancellare la signora SPARGOLI NELLA per la partita di cui sopra; Ritenuto procedere alla variazione del ruolo;

DETERMINA

- 1. Di prendere atto, per i motivi di cui in narrativa, della rinuncia del possesso presentata dalla signora SPARGOLI NELLA intestataria nel possesso sui ruoli universitari dei terreni descritti in narrativa, che qui si intendono riportati, e di cancellare la suddetta ditta signora SPARGOLI NELLA dai ruoli universitari;
- 2. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi del 4° comma dell'art. 134 del decreto Legislativo 18 agosto 2000, n° 267.--

RESPONSABILE DEL SETTORE Geom TESTA Gualtiero

ATTESTAZIONE AI SENSI ART. 151 COMMA 4 DEL D.LGS. 18.08.2000, N° 267

copertura finanziaria della spesa di cui	à contabile della presente determinazione e per l'attestazione della in determina, impegnata sulla disponibilità esistente nel bilancio gli interventi retro descritti. La stessa, ai sensi dell'articolo 151, 00, n° 267, è esecutiva. Il Responsabile del servizio finanziario
NOTE:	
La presente determinazione vier	ne pubblicata all'Albo dell'Università Agraria di Allumiere a
partire dal giorno 2 9 APR 2017	per 15 giorni consecutivi, con protocollo n° alla
categoria	
Allumiere, li 2 9 APR 2017	TIL MESSO
File:A(determina)\determinazione1.doc	The state of the s